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QUESTÕES DISCURSIVAS:  

 
1) Determinada empresa de fundição de ferro e aço possui a matriz na cidade “A” com 150 

colaboradores e uma unidade na cidade “B” com 80 colaboradores. Dimensione o SESMT 

para esta empresa. 

 

2) Uma empresa de fabricação de ferramentas possui sua matriz sediada na cidade “A” 

com 75 colaboradores e uma unidade na cidade “B” com 26 colaboradores. Dimensione o 

SESMT para esta empresa. 

 

3) Determinada empresa de Fabricação de obras de caldeiraria pesada (3) possui 4000 

colaboradores em sua matriz e 1500 colaboradores na sua filial. Dimensione o SESMT para 

esta empresa.  

 

4) Uma empresa de Serviços de usinagem, solda, tratamento e revestimento em metais 

possui 8000 colaboradores em sua matriz e 1800 colaboradores na sua filial. Dimensione 

o SESMT para esta empresa. 
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